60000 3000 8000 12000
50000 + L 2500 7000 + L 10000
/ 6000 |
40000 14 2000 c000 | 8000
c c
2 30000 | | 1500 S 2 4000 1 | 6000 &
S S
20000 1 - 1000 3000 - 4000
2000 H
10000 L 500 1000 - 2000
o -, 0 o LI 0
= = N N N N = = N N N N
[{e] [{e] o o o o [{e] [{e] o o o
8 8 8 8 & 8 8 &8 8 8 & 8

Fig. 1- Lago Verbano (parte svizzera): andamento del pescato totale (kg) e della pressione di pesca
(in giornate).
A sinistra: pesca professionale; a destra: pesca dilettantistica.
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Fig. 2- Lago Ceresio (parte svizzera): andamento del pescato totale (kg) e della pressione di pesca
(in giornate).
A sinistra: pesca professionale; a destra: pesca dilettantistica.
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Fig. 3- Andamento delle catture e della pressione di pesca (in ore) nei corsi d'acqua ticinesi.
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Fig. 4- Andamento delle catture e della pressione di pesca (in ore) nei laghi alpini e bacini vari del
Cantone.



